
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

 галузі знань 27 «Транспорт» 

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Організація перевезень і 

управління на транспорті (повітряному)» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних перевезень 

Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, 

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців за 

цією спеціальністю. 

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Організація 

перевезень і управління на транспорті (повітряному)» передбачає набуття 

компетентностей, достатніх для формулювання, дослідження, аналізу наукових, 

технологічних, технічних, економічних та фінансових проблем на авіаційному 

транспорті, які можуть бути пов’язані як з комерційною практикою, так і з 

транспортними операціями. Відмінність програми від інших полягає у її 

спрямуванні на формування у здобувачів академічно-дослідницьких навичків 

щодо вирішення актуальних проблем функціонування та розвитку 

авіатранспортних систем та технологій. 

Програма враховує побажання науковців-практиків галузі, потенційних 

роботодавців, які підтвердили існуючу потребу в Україні в підготовці фахівців 

спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)». 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає підготовці фахівця 

освітньої кваліфікації магістр з транспортних технологій (на повітряному 

транспорті) й сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців. 

Підприємство «ТОВ «Авіакомпанія «Аеровіз» підтримує освітньо- 

професійну програму підготовки магістрів «Організація перевезень і 

управління на транспорті (повітряному)». 

 

 

Виконавчий  директор  
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